



## В Сердобском районе возбуждено уголовное дело по факту избиения молодого человека в кафе



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в Сердобском межрайонном следственном отделе регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по факту совершения тремя жителями Сердобского района хулиганства группой лиц по предварительному сговору (ч. 2 ст. 213 УК РФ).

По данным следствия, вечером 27 января 2024 года в кафе в селе Мещерское Сердобского района между 19-летним потерпевшим и тремя односельчанами в возрасте 19, 33 и 43 лет произошел конфликт, в результате которого они, грубо нарушая общественный порядок, избили молодого человека, причинив ему легкий вред здоровью.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия с участниками произошедшего конфликта, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1858361>